11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.03.2013 19:56:24

dopmupoBaHus 3aKII09eHHs1 Bpada: 26.03.2013 09:52:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/276427/answer/276475




Ecnu npu MacTyp6aiuy - BCé HOPMAJIbHO - TO, CKOPEe BCETO - TICUX0JIOTUYECKUH (hakTop.
[TpunuMatiTe uMnasy Kypcom 3 Mecsita. Ecnu Brl perynsipHo mpuHUMANU CIIOPTUBHOE TTUTaHUE
U\UJIM TOPMOHAJIbHEIE TTPETIapaThl, TO IoAaBIe e TOTEHIIMN HOCUT HeoOpaTuMelil xapakTep. [Ipuém
IIpernaparta TECTOCTEPOHA IPUBENET K OKOHYATENIbHOMY TI0AaBIeHHI0 BEIPa00TKM COOCTBEHHOTO
TECTOCTEPOHA, 3a YeM IIOCNIeyeT eIIe U OofaBeHue cruepMaToreHe3a.CuenanTe, KCTaTH,
CIIEPMOTPaMMY.



